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MADE IN ITALY

memitalia

MADE IN ITALY

ELEGANCE

ELEGANCE

100

Monocomando lavabo scarico automatico 1”1/4.
Wash basin single lever mixer.

C00

=N

104

Monocomando bidet scarico automatico 1”1/4.
Bidet single lever mixer.

coo

101

Monocomando lavabo testa cieca.

Wash basin single lever mixer without pop-up
waste.

LT

105

Monocomando incasso vasca con duplex.
Bathtub wall mtg single lever mixer with shower
kit.

coo

106

Monocomando esterno per vasca.
Bathtub single lever mixer.

Co0

Ccoo
L
— =g
[ g
| S
.-ﬁ‘___,-- [ |
I h‘ L)
4 o
—— 102
e Monocomando lavabo corpo rialzato scarico é
automatico 1”1/4 canna cm. 15.
Wash basin single lever mixer-higher body spout
cm. 15.
Ccoo "'-H
'lh..-""
e Monocomando lavabo corpo rialzato con canna
cm. 15 testa cieca.
Wash basin single lever mixer-higher body spout
cm. 15 and without pop-up waste.
Coo0 o 1
e

107

Monocomando incasso doccia con scatola PVC

installazione.
Shower wall mtg. single lever mixer with built-in
box.

coo

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice
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MADE IN ITALY

ELEGANCE

108

Monocomando incasso vasca con deviatore.
Bathtub wall mtg. single lever mixer with diverter.

Co00

112

Monocomando esterno doccia.
Shower single lever mixer.

Ccoo

109/INOX

Braccio doccia quadrato con soffione inox
200x200.
Square shower arm with inox showerhead.

C00

113

Sifone lavabo quadrato 171/4 senza piletta.
Wash basin siphon 1”1/4 without drain.

coo

o~ 110/INOX

Braccio doccia a soffitto
con soffione inox 200x200.

Ceiling shower arm
with inox shower head 200x200.

CO00 braccio cm.15
CO00 braccio cm. 30

114

Rubinetto sottolavabo 1/2” con rosone.
Wash basin stop valve.

coo

111/ABS

Kit doccia incasso con doccia abs 3508/A, flex
conico cm. 150, supporto 156/B.

Built-in shower kit with ABS 3508/A antiscale
shower, flexible 150 cm., stand 156/B.

Co00

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice

115/3V

Monocomando incasso doccia/vasca con devia-
tore a 4 uscite.

Shower wall mtg. single lever mixer with 4 outlets
diverter.

coo

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice
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dﬁihif

2R

116

Colonna doccia a parete inox, comando
termostatico con deviatore a due uscite completa
di soffione anticalcare e doccia.

“Spazio” inox shower panel 2 ways termostatic
mixer, antiscale shower head and shower.

Co00

118

Monocomando lavabo ad incasso.
Wall mtg. single lever mixer for wash basin.

- 4 C00

119

Monocomando lavabo ad incasso in due parti.

Wall mtg. single lever mixer for wash basin in two
parts.

= ‘*ﬁ*‘ 00

117

Kit multigetto doccia composto da:
Shower set composed by:

ni

Monocomando incasso doccia a 4 vie cromo
Chrome shower wall mtg. single lever

with 4 outlets diverter

ni

Soffione Filing anticalcare getto a cascata
500x160 cromo

Chrome shower head Filing 500x760
with rain and waterfall jet

n4

Soffione a parete quadro ad incasso 125x125
cromo

Chrome lateral square single jet shower

ni

Kit doccia incasso con doccia ABS 3508/A,
flex conico cm. 150, supporto 156/B

Chrome built-in shower kit with ABS 3508/A
antiscale shower, flexible cm. 150, stand 156/B

C00

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice
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120cm30

MADE IN ITALY

ACCESSORI ELEGANCE

Porta asciugamano singolo in ottone cm. 30.

Brass towel bar cm. 30.

Co00

121ecm45

126

Appendino in ottone.
Brass single robe holder.

coo

Porta asciugamano singolo in ottone cm. 45.

Brass towel bar cm. 45.

Co00

122e¢m60

127

Dispenser in ottone da appoggio.
Brass soap dispenser.

Ccoo

Porta asciugamano singolo in ottone cm. 60.

Brass towel bar cm. 60.

C00

123

Portasapone in ottone a muro.
Brush soap disc wall.

C00

124

~ 128
Mensola in vetro con supporti ottone.
‘ Glass shelf.
C00
- 129
F o e

Porta bicchiere in vetro/ottone a muro.

Brass and glass tumbler holder.

coo

Portascopino a muro in vetro/ottone.
Toilet brush and holder.

Coo

10

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice

125

130

Porta bicchiere in ottone da appoggio.
Brass and glass tumble.

coo

Portascopino in ottone da appoggio.
Brass toilet brush.

Co00

g

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawviso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice

131

Porta rotolo in ottone.
Brass paper holder.

coo

11
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200

Monocomando lavabo scarico automatico 171/4.

Wash basin single lever mixer.

Co00

MADE IN ITALY

STEEL

201/BL

Monocomando lavabo con canna cm 15,
scarico automatico 171/4.

Wash basin single lever mixer spout cm. 15.

C00

204/TC

Monocomando lavabo corpo rialzato testa cieca
con canna cm. 15.

Wash basin single lever mixer-higher body with
spout cm 15 without pop-up waste.

coo

202

Monocomando lavabo ad incasso.
Wall mtg. single lever mixer for wash basin

Co00

=

205

Monocomando bidet scarico automatico 171/4.
Bidet single lever mixer.

coo

14

203

Monocomando lavabo alto 20 con canna cm 15
e scarico automatico 171/4.

Wash basin single lever mixer-higher body with
spout 15 cm.

Co00

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice

206

Coppia rubinetto lavabo collo cigno 1/2 a vitone.

1/2 wash basin single lever faucet (2 pcs) for
U.K. market.

Ccoo

207

Monocomando incasso vasca con duplex.
Bathtub wall mtg. single lever mixer wtih shower Kit.

coo

10

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice
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208 212

Bocca a parete incasso @26, att. 1/2M

Monocomando incasso doccia.

Shower wall mtg. single lever mixer. ™ @26 built spout.
coo a IE €00 cm. 15
C00 cm. 20
C00 cm. 25

ALLLLLTEE

213

Monocomando esterno per vasca.

209

Monocomando incasso vasca con deviatore.
Bathtub wall mtg. single lever mixer with diverter.

Bathtub single lever mixer.

C00 Ccoo

i 210 214

| Kit doccia con doccia ABS, flex conico cm.150, Monocomando esterno doccia.
supporto 156/C. Shower single lever mixer.
Shower kit with shower, flexible 150cm., stand
156/C. Cco0
CO00
$
§
i
§
I
—_— Braccio doccia cm. 35 con soffione ottone Monocomando esterno doccia orizzontale att. 3/4
F”/ anticalcare. Shower single lever mixer.
| Shower arm with brass head shower.
| CO00
1
- CO00
T P I .-"fy-,'r. Tt
A EALHH b R RV
Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice
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STEEL

216-2 VIE

Monocomando esterno doccia a due uscite.

Shower single lever mixer with 2 outlets.

Co00

219

Rubinetto sottolavabo minimalista 1/2
Con rosone.

Minimal stop vive.

Ccoo

217

szt Colonna telescopica soffione inox @ 250
tondo, doccia ABS con miscelatore termostatico
esterno doccia con deviazione incorporata.

Telescopic column with inox @ 250 shower
head, ABS shower, external termostatic mixer
with diverter.

C00

220/UNIV

Piletta Click-Clack universale 1”1/4 tappo d.63
Brass drain 171/4.

Ccoo

18

218

Sifone minimalista tondo lavabo 171/4
senza piletta.

Minimal wash siphon 1”1/4 without drain.

Co00

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice

19

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice
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221 223-cm30
Monocomando lavello laterale, canna a ponte @24. ‘ Porta asciugamano singolo in ottone cm. 30.
One hole sink mixer with HU swivel-spout @24. / Brass towel bar cm. 30.
C00 (k C00
224-cm60

Porta asciugamano singolo in ottone cm. 60.

Brass towel bar cm. 60.

Ccoo

222

Monocomando lavello monoforo, canna girevole.

One hole sink lever mixer, swivel spout.

C00

225

Porta asciugamano a due bracci snodati.

ﬁ.-dﬂ-_ J— Brass double towel rail.
1
: Co0

226

r Porta sapone in vetro/ottone a muro.
Brass and glass soap dish.

v Co0

227

Portascopino in ottone da appoggio.
Brass toilet brush with holder.

Co0
—/
228
? Portascopino a muro in vetro/ottone.
Toilet brushand holder.
—
Co0

20 2

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice
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&,

229

Appendino in ottone.
Brass single robe hook.

Ccoo

L

230

Dispenser in ottone a muro.
Brass soap dispenser with holder.

coo

231

Mensola in vetro con supporti in ottone.
Glass shelf.

Ccoo

232

Porta bicchiere a muro in vetro/ottone.
Brass and glass tumbler holder.

Ccoo

233

Porta rotolo in ottone.
Brass paper holder.

Ccoo

e

=t

22

234

Porta rotolo in ottone con coperchio.
Brass paper holder.

Ccoo

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice
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300 303

Miscelatore vasca esterno.
Bathtub single lever mixer.

Miscelatore lavabo scarico automatico 171/4.
Wash basin single lever mixer.

Co00 Ccoo

S
- t:
Pl

301 304

Miscelatore incasso doccia.

7 — Miscelatore lavabo alto, testa cieca con prolunga.
= Wash basin single lever mixer higher body { \ Shower wall mtg. single lever mixer.
=T without pop-up waste.
\% C00
" C00

302 305

Miscelatore incasso vasca con deviatore.

Miscelatore bidet scarico automatico 1”1/4.

Bidet single lever mixer. g Bathtub wall mtg. single lever mixer with diverter.

C00 Ccoo

24 20

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice
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306

Monocomando esterno doccia.
Shower single lever mixer.

Co00

309

Miscelatore lavello monoforo canna alta.
One hole sink mixer with HU swivel spout.

coo

307

Monocomando esterno doccia attacco M 3/4”
superiore.

Shower single lever mixer male 3/4”.

C00

310-024

Miscelatore lavello monoforo canna ponte @24.
One hole sink mixer with HU swivel spout @24.

Ccoo

REGOLABILE
Adjustable

20

308

Saliscendi con doccia massaggio flessibile
conico cm. 150.

Sliding rail with abs hydromassage shower and
flessible hose

cm. 150.

Co00

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice

311

Monocomando lavello monoforo canna girevole.
One hole sink lever mixer, swivel spout.

Co00

312

Miscelatore lavello monoforo.
One hole sink mixer.

Ccoo

2(

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice
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400

Miscelatore lavabo scarico automatico 1"1/4.

Wash basin single lever mixer with pop-up waste.

C00

401

Miscelatore lavabo scarico automatico 171/4
cannacm 15.

Wash basin single lever mixer long spout with
pop-up waste.

Co00

402-TC

Miscelatore lavabo testa cieca con canna cm 15.

Wash basin single lever mixer long spout without
pop-up waste.

Co00

1]

30

403

Miscelatore lavabo alto con prolunga scarico
automatico 1”1/4 e bocca lunga.

Wash basin single lever mixer higher body with long
spout and pop-up waste.

Co00

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice

MADE IN ITALY

FRANK

;=]:1

404-TC

Miscelatore lavabo alto con prolunga e bocca
lunga, testa cieca.

Wash basin single lever mixer higher body with long
spout and without pop-up waste.

coo

405

Monocomando lavabo ad incasso.
Wall single lever mixer for wash basin.

Ccoo

1
&

406

Miscelatore bidet scarico automatico 171/4.
Bidet single lever mixer with pop-up waste.

Ccoo

407

Miscelatore vasca esterno con kit doccia.

Bathtub single lever mixer with kit shower.

Ccoo

31

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice
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408 411
Monocomando esterno doccia. ﬁ Monocomando incasso vasca con deviatore.
Shower single lever mixer. Bathtub wall mtg. single lever mixer with diverter.
Ccoo 'u(\\ Co0
409 412
Monocomando esterno doccia attacco M3/4” Monocomando 3 fori per bordo vasca con
superiore. doccia.
Shower single lever mixer male 3/4”. Bath shower mixer 3 ways deck with hand
shower.
Coo
Co0
-
410 413
\ Miscelatore incasso doccia. Monocomando lavabo 2 fori.

Shower wall mtg. single lever mixer. Wash basin mixer on desk 2 holes.

Co00 Ccoo

32 33

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice
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414inox

MADE IN ITALY

FRANK

Braccio doccia cm. 35 con soffione inox tondo
monogetto anticalcare.

Shower arm cm. 35 with round inox shower head.

sizes available:

- )
< ey s e @ 200
AR ..r!.l.f%..*d{'-"'-‘?": @ 250
@ 300

@ 400

415

417/UNIV

Piletta Click-Clack universale 1”1/4 tappo d.63
Brass drain 171/4.

Ccoo

Kit doccia completo con doccia,
flex conico cm. 150, supporto 156/C.

Built-in shower kit with shower, built-in stand
156/C, flexible cm 150.

C00

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice

416

——

418

Sifone tondo lavabo in metallo 1”1/4 senza
piletta.

Wash basin siphon without drain.

Ccoo

Colonna doccia con miscelatore doccia esterno

att. 3/4 con soffione inox d. 200,
flessibile cm 150 e doccia.

Column system with shower external att. 3/4;
with inox shower head d. 200,
flexible hoses cm 150 and shower.

Co00

35

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice
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419

Monocomando lavello monoforo canna girevole.

423

Monocomando lavello monoforo canna girevole.

One hole sink lever mixer, swivel spout. One hole sink lever mixer, swivel spout.

Co00 Ccoo

420 424

Monocomando lavello a parete.

Miscelatore lavello monoforo.

One hole wall sink single lever mixer. One hole sink mixer.

C00 Ccoo

<N\ 421

Monocomando lavello monoforo canna girevole.

One hole sink lever mixer, swivel spout.

Co00

= 422-(¥24

Miscelatore lavello monoforo canna ponte @24.
One hole sink mixer with HU swivel spout @24.

Co00

30 3/

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice
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EROV

EROV

500

Miscelatore lavabo scarico automatico 11/4
Wash basin single lever mixer.

Co00

504

Miscelatore bidet scarico automatico 11/4.
Bidet single lever mixer.

Ccoo

501-CL

Monocomando lavabo scarico
automatico 1”1/4 con leva clinica.

Basin mixer with clinical lever.

C00

505

Monocomando lavabo canna alta con piletta
click-clack.

Wash basin single lever mixer with HU swivel
spout.

Co00

502

Miscelatore lavabo doccia estraibile scarico
automatico 171/4.

Wash basin single lever mixer with extractable
shower.

Co00

506

Miscelatore bidet canna alta con piletta click-
clak.

Bidet single lever mixer with HU swivel spout.

Ccoo

40

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice

503

Miscelatore lavabo canna frontale girevole scari-
co automatico 1”1/4.

Wash basin single lever mixer with swivel spout.

Co00

507

Miscelatore vasca esterno con doccia.
Bathtub single lever mixer.

coo

47

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice
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EROV memitalia

MADE IN ITALY

EROV

508/COMP

Miscelatore vasca esterno senza componenti.
Bathtub single lever mixer without kit shower.

Coo

511

Miscelatore esterno doccia.
Shower single lever mixer.

Ccoo

REGOLABILE
Adjustable

509

Miscelatore incasso doccia.
Shower wall mtg. single lever mixer.

Co00

42

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice

510

Miscelatore incasso vasca con deviatore.

Bathtub wall mtg. single lever mixer with diverter.

C00

512

Saliscendi con doccia massaggio.
Flessibile conico cm. 150.

Sliding rail with abs hydromassage shower and
single spiral brass flexible hose cm. 150.

Ccoo

513

Supplemento Portasapone.
Dish-soap.
Co0

514

Supplemento flessibile doppia aggraffatura.
For double spiral hose add gross.
Co0

43

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice
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515 _ 519

Miscelatore lavello monoforo canna ponte @ 24.
One hole sink mixer with HU swivel spout @ 24.

Monocomando lavello monoforo, canna girevole.
One hole single lever mixer, swivel spout.

Co0o0 Ccoo

520

Monocomando lavello monoforo canna girevole.
One hole sink lever mixer, swivel spout.

516

Monocomando lavello a parete, canna piatta.
One hole wall sink single lever mixer.

C00 Ccoo

517 521

Monocomando lavello monoforo. /’—i‘ Monocomando lavello canna fusa girevole.
One hole sink single lever mixer. F L One hole sink lever mixer with swivel spout.

Coo Ccoo

518

Monocomando lavello monoforo, doccia estrai-
-y bile.
/*-,I One hole sink single lever mixer with pull-out
spray.

Co00

45

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice
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MADE IN ITALY

BASIC

600

Miscelatore lavabo scarico automatico 1"1/4.
Wash basin single lever mixer.

Co00

604

Miscelatore bidet scarico automatico 1”1/4
Bidet single lever mixer.

Ccoo

601-TC

Miscelatore lavabo testa cieca.

Wash basin single lever mixer without pop-up
waste.

C00

605-TC

Miscelatore bidet testa cieca.
Bidet single lever mixer without pop-up waste.

Ccoo

602-CL

Monocomando lavabo scarico
automatico 1”1/4 con leva clinica.

Basin mixer with clinical lever.

C00

606

Miscelatore vasca esterno con doccia.
Bathtub single lever mixer.

Ccoo

48

603

Miscelatore lavabo doccia estraibile
scarico automatico 171/4

Wash basin single lever mixer
with extractable shower.

C00

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice

49

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice



memitalia

MADE IN ITALY

BASIC

memitalia

MADE IN ITALY

BASIC cucINA

607

Miscelatore incasso doccia.
Shower wall mtg. single lever mixer.

Co00

610

Miscelatore lavello a parete.
One hole wall sink single lever mixer.

Ccoo

608

Miscelatore incasso vasca con deviatore.
Bathtub wall mtg. single lever mixer with diverter.

Co00

611

Miscelatore lavello monoforo.
One hole sink single lever mixer.

Ccoo

50

609

Miscelatore esterno doccia.
Shower single lever mixer.

Co00

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice

612

Miscelatore lavello doccia estraibile.
One hole sink mixer with pull-out-spray.

Ccoo

613-CL

Monocomando lavello monoforo con leva clinica.
Sink mixer with clinical lever.

coo

o1

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice
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614-018

Miscelatore lavello monoforo canna ponte 218.

One hole sink mixer with HU swivel spout @18.

Ccoo

615-024

Miscelatore lavello monoforo canna ponte @24.

One hole sink mixer with HU swivel spout @24.

Ccoo

616

Miscelatore lavello canna alta similfusa.
One hole sink mixer with HU swivel-spout.

Ccoo

617

Miscelatore lavello monoforo canna alta.

One hole sink mixer with HU swivel spout.

Ccoo

o2

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice
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FLY

700

Miscelatore lavabo scarico automatico 11/4.
Wash basin single lever mixer.

Co00

704

Miscelatore lavabo bassa pressione con scarico.

Wash basin single lever mixer low pression with
pop-up waste.

Ccoo

701-TC

Miscelatore lavabo scarico automatico 171/4.
Wash basin single lever mixer.

C00

705

Miscelatore bidet scarico automatico 171/4.
Bidet single lever mixer.

Ccoo

702-CL

Monocomando lavabo scarico
automatico 1”1/4 con leva clinica.

Basin mixer with clinical lever.

Co00

706-TC

Miscelatore bidet testa cieca.
Bidet single lever mixer without pop-up waste.

Ccoo

o4

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice

703

Miscelatore lavabo doccia estraibile scarico
automatico 171/4.

Wash basin single lever mixer wih extractable
shower.

Co00

707

Miscelatore per vasca monoforo senza accessori
doccia.

One hole bathtub single lever mixer without
shower accessories.

coo

05

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice
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FLY memitalia

MADE IN ITALY

FLY

708

Miscelatore vasca esterno con doccia.

Bathtub single lever mixer.

coo

711

Miscelatore esterno doccia.
Shower single lever mixer.

Ccoo

712-DLX

Miscelatore esterno doccia con duplex.
Shower single lever mixer with shower kit.

Ccoo

-

709 d .
Miscelatore incasso doccia. |
Shower wall mtg. single lever mixer.

00 1
|
|
L
713/LV
Miscelatore esterno doccia leva frontale.
- [‘ Shower single lever mixer.
?» b M s ) Ccoo
~ —
| S
5 R
710 g

m Miscelatore incasso vasca con deviatore.

Bathtub wall mtg. single lever mixer with diverter.

Co00

714

Saliscendi con doccia monogetto cromata.
Asta d. 18 H 60. Flessibile conico cm. 150.

D. 18 sliding bar with abs
single jet shower and simple spiral
brass flexible hose cm. 150.

Ccoo

715

Portasapone.

Dish-soap.

Coo 6 7

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice
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Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice
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720-018

Miscelatore lavello monoforo canna ponte @18.
One hole sink mixer with HU swivel spout @18.

716

Miscelatore lavello a parete canna a “S” @ 18.

One hole wall sink single lever mixer.

Co00 coo

717-CP _ 721-024

Miscelatore lavello monoforo canna ponte @24.
One hole sink mixer with HU swivel spout @24.

Miscelatore lavello a parete canna piatta.
One hole wall sink single lever mixer.

C00 Ccoo

722

Monocomando lavello monoforo canna alta.
One hole sink lever mixer with HU swivel spout.

718

Miscelatore lavello monoforo.
One hole sink single lever mixer.

Co00 Ccoo

723

Monocomando lavello canna alta similfusa.
One hole sink mixer with HU swivel spout.

719

Miscelatore lavello con doccia estraibile.
One hole sink mixer with pull-out spray.

Co00 coo

59

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice
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MADE IN ITALY

¥ 800

Monocomando lavello monoforo canna girevole.

One hole sink lever mixer, swivel spout.

Ccoo

T 801

Monocomando lavello monoforo.

One hole sink lever mixer.

C00

N

802

Monocomando lavello monoforo, canna girevole,
doccetta estraibile spray due getti.

One hole single lever mixer, swivel spout, shower
pull-out spray 2 jets.

Ccoo

o2

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice



memitalia CURVE memitalia CURVE

MADE IN ITALY MADE IN ITALY

900 903

Moonocomando incasso doccia.
Shower wall mtg. single lever mixer.

Monocomando lavabo scarico automatico 1”1/4.
Wash basin single lever mixer.

Coo Ccoo

901 904

Monocomando incasso vasca con deviatore.

Monocomando bidet scarico automatico 171/4.
Bidet single lever mixer. Bathtub wall mtg. single lever mixer with diverter.

Coo coo

902 905

Monocomando esterno per vasca. Monocomando esterno doccia.
Bathtub single lever mixer. Shower single lever mixer.

C00 : C00

oz 65

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice
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OINOT

memitalia

MADE IN ITALY

OINOT

.

1000

Miscelatore lavabo scarico automatico 1”1/4.
Wash basin single lever mixer.

Ccoo

1003

Miscelatore incasso doccia.
Shower wall mtg. single lever mixer.

coo

1001

Miscelatore bidet scarico automatico 171/4.
Bidet single lever mixer.

Co00

1004

Miscelatore incasso vasca con deviatore.
Bathtub wall mtg. single lever mixer with diverter.

coo

63

1002

Miscelatore vasca esterno con doccia.
Bathtub single lever mixer.

Co00

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice

' ' {. )
wrxido

T

1005

Miscelatore esterno doccia.
Shower single lever mixer.

coo

69

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice
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1010

Miscelatore lavello doccia estraibile.
One hole sink single lever mixer with pull-out
spray.

1006-DLX

=y Miscelatore esterno doccia con duplex 80136.
‘c-'" W‘? Shower single lever mixer with shower kit.

C00
Ccoo

1011-CN

Miscelatore lavello doccia estraibile, leva
ceramica nera.

One hole sink single lever mixer with pull-out
spray, black ceramic handle.

1007 C00

Monocomando esterno doccia attacco 3/4”
superiore.
Shower single lever mixer with att. 3/4”.

Co00

1012

Miscelatore lavello monoforo.
One hole sink single lever mixer.

Ccoo

C’ﬁ: 1008

Saliscendi con doccia ottone monogetto.
Sliding rail completely made of brass with brass

b single jet shower.
: C00

1013

Miscelatore lavello a parete.
One hole wall sink single lever mixer.

1009 co0

Portasapone.
Dish-soap.
Coo

71

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice
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OINOT CUCINA

1014

Miscelatore lavello doccia estraibile.
One hole sink single lever mixer with pull-out
spray.

Co00

1015

Miscelatore lavello canna alta similfusa.
One hole sink single lever mixer with HU swivel
spout.

Co00

1016

Miscelatore lavello canna alta.
One hole sink single lever mixer with HU swivel
spout.

Coo

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice
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memitalia SINFONY memilalia SINFONY

MADE IN ITALY

1100 1104
Monoblocco bidet lusso scarico automatico 171/4.
Monobloc bidet mixer.

Monoblocco lavabo lusso scarico automatico 171/4.

Monobloc basin mixer.
Cco0

Co00

1105

1101

Monoblocco bidet bocca girevole scarico
automatico 11/4.
Monobloc bidet mixer with swivel spout.

Monoblocco lavabo bocca girevole scarico
automatico 171/4.
Monobloc basin mixer with swivel spout.

CO00 Co00
.-'/" .
ff 1102 1106
| Batteria lavabo con bocca alta Batteria bidet scarico automatico 1”1/4.
scarico automatico 1”1/4. 3 holes bidet mixer.
3 holes basin mixer with high spout.
CO00
CO00
[
[ o et
a
LY
|
1103 1107
Batteria bidet con bocca bassa,
scarico automatico 11/4.

Batteria lavabo con bocca bassa
scarico automatico 171/4.

3 holes basin mixer with low spout.

3 holes bidet mixer with low spout.

Co00 coo

/0

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice
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1111

Gruppo vasca esterno con piantane a pavimento.
Exposed bath mixer with floor connection.

1108

Rubinetto bidet 1/2”.
1/2” bidet faucet.

Coo coo

k!

1109

Gruppo vasca esterno con doccia antica.

iivéé b
= - ‘ Exposed bath mixer with single jet shower.
Co0
1112
Gruppo doccia esterno attacco 1/2”.
Exposed shower mixer 1/2”.
E%x\ ?‘.e ‘%___ga\_hf/ Co0
1110
Batteria bordo vasca 5 fori.

5 holes bath mixer.

2 1113/DLX

fn Gruppo doccia esterno attacco 1/2” con duplex.

Exposed shower mixer 1/2” with shower Kit.

Ccoo

Co00

203 &

N
Ci =K |

[

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice
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1118

Rubinetto incasso attacco 1/2”.
Built in stop-cock 1/2”

1114

Miscelatore termostatico esterno doccia a 2
uscite.

Thermostatic shower mixer 2 ways.
Co0
Ccoo
2 %

1115 1119

Miscelatore termostatico esterno doccia. Coppia piantana per vasca @25, h800mm,

Thermostatic shower mixer. att. 3/4x3/4MM

Couple floor connection.
Co0
Co0

1120

1116
Coppia colonna supporto vasca fissa,
att. 3/4MX1/2”M h. 64 mm

Kit doccia con doccia ottone, flex conico cm

150, supporto 146.
Shower kit with shower, flexible 150 cm., stand Couple of 1/2x3/4M fixed connection.
146.
Co0
Ccoo C00 h. 125

Qy:
1121

1117
Saliscendi con doccia ottone monogetto. Rubinetto prolungato 1/2”.
* Sliding rail completely made of brass with brass Eextended tap.
single jet shower.
C00

Co00

79
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1126

Rubinetto monolavello 1/2”.
Lavatory faucet with swivel spout.

1122

o R -—-d.-?\ﬂ_.j‘ Gruppo lavello a parete.
(ql i
i ¥/ “"4_4 %;}‘% Wall mounted sink mixer.

\
ﬂ Co00

Ccoo

—

1127

Rubinetto a snodo 1/2”.
Tap with swivel spout.

1123

Monoforo lavello lusso bocca girevole.
One hole sink mixer with HU swivel-spout.

Coo Ccoo

1124

Monoforo lavello con canna a ponte @ 18.
Single hole sink with swivel spout.

Co00

1125

Monoforo lavello con attacco per lavastoviglie.
Single hole sink with dish-water connection.

Co00

81
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1204

Saliscendi con doccia massaggio.

Flessibile conico cm. 150.

Sliding rail with hydromassage shower and simple
spiral brass flexible hose cm. 150.

1200

Batteria bidet scarico automatico 1”1/4.
3 holes bidet mixer.

CO00 canna @18
CO00 canna @24

Ccoo

1201

Gruppo vasca esterno.
Exposed bath mixer.

Co00

1205

Rubinetto collo cigno 1/2”.
Basin tap 1/2”.

1202

Gruppo doccia esterno attacco flessibile 1/2”.

Exposed shower mixer 1/2”.

C00 C00
1203 1206
Gruppo vasca incasso. Rubinetto incasso attacco 1/2”.
Built in stop-cock 1/2”

Built-in bath mixer.
CO00

Co00

85

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice



memitalia FILO CUCINA

MADE IN ITALY

1207

Gruppo lavello a parete maniglie frontali.
Wall mounted sink mixer.

f@e}@\?"‘&« ’

R

1208

Monocomando lavello monoforo canna girevole.
One hole sink lever mixer, swivel spout.

Ccoo

80

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice
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FIORE

1300

Gruppo vasca esterno con forcella doppia.
Exposed bath mixer.

Co00

1304

Rubinetto incasso attacco 1/2”.
Built in stop-cock 1/2”

coo

1301

Batteria lavabo con scarico automatico 1”1/4.

3 holes basin mixer.

Co00

‘--:.‘ —_—"

=T

1305

Gruppo doccia esterno attacco 1/2”.

Exposed shower mixer 1/2”.

Ccoo

1302

Batteria lavabo testa cieca.
3 holes basin mixer without pop-up waste.

Coo

83

1303

Batteria bidet con scarico automatico 171/4.

3 holes bidet mixer.

Co00

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice

1306

Rubinetto bidet 1/2.
Bidet tap.

Ccoo

1307

Rubinetto collo a cigno 1/2”.

Basin tap.

coo

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice
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1312

1308
Rubinetto prolungato, tipo 1/2”.
Extended tap 1/2”.

Monoblocco lavabo con scarico automatico 1”1/4.

Monobloc basin mixer.
Cco0

Co00

1313

1309
Rubinetto inclinato 1/2”.
Inclined tap 1/2”.

Monoblocco lavabo testa cieca.

Monobloc basin mixer without pop-up waste.
Co00

C00

1314

1310
Rubinetto inclinato 1/2” con portagomma.
Tap for washing machine 1/2”.

Monoblocco bidet con scarico automatico 1”1/4.

Monobloc bidet mixer.
Co0

Co0o0

1315

Rubinetto snodo 1/2”.
1/2” joint faucet.

1311

Monoblocco bidet testa cieca.
Monobloc bidet mixer without pop-up waste.

AN .Aﬁﬁgﬁ €00
L)ﬁﬁ %
: :iil_'

coo

91
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FIORE

1316

Gruppo miscelatore per boiler tipo pesante att. 1/2”.
Heavy boiler mixer.

Co0o

1319

Rubinetto a snodo 1/2” con leva clinica.
Tap with swivel spout and clinical lever.

Co0

1317

Rubinetto monolavello 1/2”.
Lavatory faucet with swivel spout.

coo

1320

Rubinetto collo cigno 1/2” con leva clinica.
Basin tap with clinical lever.

Ccoo

92

1318

Gruppo lavabo a ponte.
Wash basin mixer bridge model.

Co00

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice

1321

Rubinetto prolungato 1/2” con leva clinica.
Wall tap with clinical lever.

Ccoo

1322

Rubinetto monolavello 1/2” con leva clinica.

Lavatory faucet with clinical lever.

Ccoo

Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono variare senza preawiso - All technical data and descriptions could be changed without prior notice
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1327

Monoforo lavello con canna similfusa.
One hole sink mixer with HU swivel-spout.

1323

Gruppo lavello a parete.
Wall mounted sink mixer.

Co00 Ccoo

1328

Monoforo lavello con attacco lavastoviglie.
One hole sink mixer with dish-washer connec-

1324

Gruppo lavello a parete

con attacco per lavastoviglie.
Wall mounted sink mixer with dish-washer tion.
connection.

Co0
CO00

1329

Rubinetto monolavello 1/2”.
Lavatory faucet with swivel spout.

1325

Monoforo lavello con doccia estraibile.
One hole sink mixer with pull-out-spray.

Co00 Ccoo

1330

Rubinetto snodo 1/2”.
1/2” joint faucet.

1326

Monoforo lavello canna yota.
One hole sink mixer.

Co00 coo

95
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